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Oznámení pro 
držitele psů

BĚCHOVICE – Z důvodu pře-

chodu na celopražský systém 

„GINIS“ oznamuje Úřad MČ 

Praha – Běchovice, že plat-

bu poplatků ze psů pro rok 

2012, přihlášení a odhlášení 

psů bude možno provádět až 

po datu 20.1. 2012 (red, net)

Zasloužené stupně 
vítězů

ČESKÝ BROD – Obyvatelé Čes-

kého Brodu se radují z umís-

tění na 2.-3. místě v krajské 

soutěži „My třídíme nejlépe“. 

Třídění odpadů je zde již na 

vysoké úrovni. Více na str. 5.

 (red, net)

KRÁTCE

Aktivity
Silvestra jsem strávil s partič-

kou kamarádů a dětí na horách. 

Lyžovali jsme a stavěli sněhulá-

ky a hráli hru aktivity. Kdo neví: 

jeden cosi předvádí a druhý má 

uhodnout, o co jde. Když před-

vádějící není aktivní, druhý je 

nahraný a neuhodne. A není 

legrace. Naštěstí jsme aktivní 

byli a nasmáli jsme se až až. 

A to aniž bychom si vzpomněli 

na naše politiky. 

Na ty, kteří mají jako volební 

téma krizi místo prorůstových 

motivačních opatření: „Pojď-

me šetřit, připravme se, že 

bude zle, za všechno špatné 

mohou ti druzí, já chyby ne-

dělám.“ Mimochodem, blíží se 

krajské volby! 

Je svatá pravda, že většina po-

ctivců dnes nemá lehkou obži-

vu, musí se pro korunu pěkně 

obracet. Ale osobně jsem dosti 

smutný, když slyším nářky na 

ubývající zákazníky a na upa-

dající hospodářství. Přitom 

motorem vždy byla a bude ná-

paditost, poctivost a soudnost. 

Kdybych se nebál moralizovat, 

asi bych řekl…… Ale naštěstí se 

bojím. Mám však neskromné 

osobní přání: buďme aktivní, 

podporujme místní obchody 

a podniky v okolí (naše inzeráty 

vám ukáží, které), pojďme pod-

porovat kvalitu místních slu-

žeb (naše testy vám ukáží, kte-

ré) a bojujme za kultivovanou 

– alespoň – regionální politiku 

(bez komentáře). Odpusťte mi 

prosím tu trochu nadsázky. 

Slibuji za redakci, že my aktiv-

ní letos budeme, že v každém 

čísle najdete zajímavé téma či 

rozhovor a že se pokaždé do-

zvíte něco nového. Slibuji, že 

budeme podporovat místní 

obchody i podniky a uděláme 

všechno pro to, aby místo krize 

byla legrace.

Přeji nám všem v roce 2012 

mnoho legrace! A samozřejmě 

i štěstí, zdraví a spokojenost. 

Jan Šercl, šéfredaktor

GLOSA

Náš REGION nosí do schránek

Pokud nedostáváte noviny, 
kontaktujte svoji poštu nebo nás! 
info@nasregion.cz 774 488 900
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Operace Anthropoid po sedmdesáti letech

Sláva vítězům, čest poraženým

Slavnost začala mší v kostele 
sv. Václava
Rota Nazdar, která se vzpomín-

ky účastnila v replikách slavných 

anglických battledressů, i skot-

ský dudácký band The Rebel Pi-

pers - Pipes and Drums dodaly 

akci slavnostní ráz již při průvo-

du z nehvizdské radnice na mši 

do kostela sv. Václava. Kostel 

ve 14 hodin praskal ve švech. 

Mši sloužil vojenský kaplan Jan 

Böhm, koncelebrovali čeláko-

vický farář Richard Scheuch 

a páter Michal Kaplánek. Po mši 

slavnostní průvod za zvuků skot-

ských dud odešel opět k budově 

úřadu městyse, aby před památ-

níkem parašutistům starosta 

Vladimír Nekolný, místostarosta 

Antonín Bendl a brigádní gene-

rál Alexander Beer položili květi-

ny a věnce. aaaa

Autobusy pendlovaly mezi 
kostelem a místem seskoku
Ředitel školy Luboš Rýdlo spo-

lečně s dalšími organizátory z řad 

nehvizdských zastupitelů mezi-

tím před kostelem usazoval do 

autobusů ty, kteří chtěli vidět 

památník u dálnice, na přibliž-

ném místě seskoku parašutistů. 

Autobusy kyvadlově odvážely na 

místo desítky lidí. Společně s nimi 

odjeli na místo někteří zastupitelé 

Nehvizd a další dobrovolníci, kteří 

poskytovali doprovod, organizač-

ní rady a také informace o místě 

samotném a o události. 

� pokračování na str. 5

NEHVIZDY – Uctění památky 

členů skupiny Anthropoid Jana 

Kubiše a Jozefa Gabčíka, 

kteří před sedmdesáti lety 

po druhé hodině ranní 29. 

prosince 1941 seskočili 

poblíž středočeských Nehvizd 

a 27. května 1942 provedli 

atentát na zastupujícího 

říšského protektora Reynharda 

Heydricha, provázel velký 

zájem veřejnosti.

Musím říci, že mě samotné an-

keta hodně otevřela oči. V men-

ších obcí se lidé za svého staros-

tu doslova prali a snažili se, aby 

právě ten jejich vyhrál. A proč? 

Váží si ho, znají ho osobně, je 

jeden z nich a ne jen politik na 

úřadě, kterého vidí maximálně 

na kulturních akcí a neodváží se 

k němu přiblížit, zeptat se ho na 

to co je trápí, nebo ho jen po-

plácat po ramenou za dobře od-

vedenou práci. Sondovala jsem 

ve větších městech a městských 

částí, proč nehlasují pro svého 

starostu a reakce mě velmi pře-

kvapila: většina dotázaných mi 

odpověděla:“Nás je tady dost, 

on určitě dostane hodně hlasů 

a na mým tak nezáleží“ Bohu-

žel tak většinu starostů tato le-

nost stála místo – naštěstí jen 

to virtuální. Mnoho lidí mi také 

napsalo, že svému starostovi 

prostě hlas nedají, že si to neza-

slouží . Všechny podněty jsme 

shromažďovali a určitě s nimi 

budeme dále pracovat.

Ale dost řečí o průběhu ankety 

a vrhněme se na to podstatné 

– na čísla. Jak z facebooku, mai-

lu i telefonu jste celkem poslali 

téměř 2000 hlasů. Jednotlivé 

hlasy jsme koeficientem dělili 

v poměru k počtu obyvatel (dle 

ČSÚ k 1.1.2011) Dle tohoto 

dělení pak zvítězil s pouhými 

48 hlasy starosta Dobročovic. 

Druhý skončil starosta Křenice 

s 63 hlasy a třetí místo obsadil 

starosta Tuklat a Tlustovous 

s 85 hlasy.

Nicméně pokud se podíváme na 

tabulku z pohledu absolutních 

hlasů, tak se nejlépe vedlo staros-

tovi Zelenče (194 hlasů), v závě-

su za ním byl starosta Šestajovic 

se 144 hlasy. Z městských částí 

a měst si nejlépe vedl starosta 

Běchovic, druhá skončila starost-

ka Horních Počernic a na třetím 

místě skončil starosta Štěrbohol.

Každopádně všem starostům 

gratulujeme a v následujících 

vydání přineseme rozhovory 

s nejoblíbenějšími starosty.

Lenka Bartáková

Výsledky dle počtu hlasů
/ počtem obyvatel
1. Dobročovice Slováček Marcel

2. Křenice Princl Miloš

3. Tuklaty – Tlustovousy Jenšovský Petr

4. Rostoklaty – Nová Ves II

 Nováková Radka

5. Zlatá Přibyl Luboš

6. Sluštice Müller Antonín

7. Horoušany – Horoušánky

 Bohuněk Jan

8. Zeleneč – Mstětice Husinec Michael

9. Vrátkov Pažout Václav

10. Šestajovice Hrdlic Roman

11. Přišimasy – Horka – Skřivany

 Frank Pavel

12. Nehvizdy – Nehvizdky 

 Nekolný Vladimír

13. Tuchoraz Dežo Miroslav

14. Hradešín Běloch Pavel

15. Svémyslice Hojer Pavel

16. Koloděje Kovář Zdeněk

17. Štěrboholy Ševít František

18. Sibřina – Stupice Vítek Petr

19. Běchovice Martan Ondřej

20. Dolní Počernice Richter Zbyněk

21. Dehtáry Sojovský Jiří

22. Přistoupim Brychová Vladimíra

23. Květnice Prouza Jiří

24. Jirny – Nové Jirny Skořepa Stanislav

25. Zápy Vlček Vladimír

26. Horní Počernice Moravcová Hana

27. Tismice -Limuzy Zdražilová Martina

28. Klánovice Soukup Petr

29. Lázně Toušeň Myslivečková Jitka

30. Český Brod Nekolný Jakub

31. Dubeč -Dubeček Tošil Jaroslav

32. Újezd nad Lesy Roušar Pavel

33. Škvorec – Třebohostice Rubín Antonín

34. Brandýs nad Labem – Stará Boleslav

 Přenosil Ondřej

35. Úvaly Šťastný Jan

Je dobojováno, anketa 

o nejoblíbenějšího starostu 

dospěla k závěru a všechny 

hlasy jsou sečteny. Tato 

anketa samozřejmě 

nenahrazuje průzkum a tak 

nemusí být zcela objektivní, 

ale o mnohém určitě 

hodně napovídá.

Paní Zikmundová se narodila 

v roce 1907 v hraniční obci Vej-

prty. Tehdy Čechy náležely k Ra-

kousku-Uhersku. Pochází ze smí-

šené rodiny, kde otec byl Čech 

a maminka Němka. Měla dalších 

šest sourozenců. Otec praco-

val jako úředník finanční stráže 

a matka byla v domácnosti. Vyu-

čena je dámskou krejčovou.

V Šestajovicích žije paní Zik-

mundová od roku 1938. Bydlí 

v domku se svou dcerou a jejím 

manželem, kteří se o ni starají. 

Je stále v dobré náladě, což jis-

tě podporuje její dlouhověkost. 

K požehnanému věku přišli 

oslavenkyni jménem Šestajovic 

pogratulovat i zástupci obce sta-

rosta Roman Hrdlic a místosta-

rosta Tomáš Dvořák. Po přípitku 

a přání všeho nejlepšího paní 

Zikmundové povyprávěli, co je 

v obci za poslední rok nového. 

Paní Zikmundové ještě jednou 

přejeme vše nejlepší a především 

hodně zdraví do dalších let.

Foto a text dodal Tomáš Dvořák, 

místostarosta obce Šestajovice

ŠESTAJOVICE 

Nejstarší občanka obce 

oslavila 17. prosince své 

104. narozeniny.

Úctyhodné životní 
jubileum

 Paní Zikmundová se narodila ještě v době Rakouska-Uherska

Do městyse se 28. prosince sjely významné 

osobnosti v čele s brigádními generály Jaro-

slavem Klemešem, posledním ze dvou žijících 

českých parašutistů, kteří dostali výcvik ve 

Velké Británii, a Alexanderem Beerem, který 

bojoval u Sokolova a na Dukle. Nechyběli zá-

stupci obce sokolské a legionářské, zástupci 

Asociace nositelů legionářských tradic (ANLET), 

vojenského historického ústavu, zástupci čes-

ké armády, ani zástupci okolních měst a obcí. 

A samozřejmě občané Nehvizd a návštěvníci 

z celé republiky, kteří si na hrdinský čin dvou 

mladých rotmistrů přijeli s úctou vzpomenout

 Foto: Josef Kyncl

Nezapomněl Nezapomněl 
na nikohona nikoho Nově započatá tradice

Kola se dočkají 
nových dirtů 



Mikuláš v Jízdárně
KOLODĚJE – Stejně jako každý 

rok kolodějské děti navštívil Miku-

láš, bylo to 4. prosince. Odpoledne 

jsme se sešli ve společenském sále 

Jízdárna, abychom se setkali s Mi-

kulášem a jeho družinou. Tomu 

však ještě předcházelo představení 

profesionálního loutkového diva-

dla s názvem „Kouzelný les“. Děti 

zpívaly a tleskaly spolu s loutkami 

a představení mělo velký úspěch. 

Pak už se děti dočkaly vznešeného 

Mikuláše, který spolu s andělem 

a čertem rozdali sladkou nadílku. 

Jitka Lacinová, Koloděje

Bublinová oslava Mikuláše
ROSTOKLATY – Mikuláše tento-

krát slavili děti i dospělí. Obec Ros-

toklaty, která akci ve spolupráci se 

Sborem dobrovolných hasičů po-

řádala, připravila pro děti vskutku 

neobvyklé představení. Na pódiu 

vystoupil se svou bublinovou show 

Matěj Kodeš. Triky s bublinami, 

které světový rekordman předve-

dl, zaujaly nejen děti, ale i dospělé. 

Děti si navíc mohly samy vyzkou-

šet, jak se bubliny tvoří pomocí 

kroužků, ale i pomocí vlastní ruky. 

Po skončení show vběhli do sálu pl-

ného dětí tři čerti, následováni Mi-

kulášem a Andělem. Mikulášskou 

družinu v kulturním domě vystřídal 

známý hudebník a showman DJ 

Kofola, který dorazil do Rostoklat se 

svou československou diskotékou. 

Jana Kašová, SDH Rostoklaty

Na jarmarku je dobře
KOLODĚJE – Tímto pravidlem 

se jistě řídila spousta návštěvníků, 

kteří 10. prosince zavítali do kolo-

dějské Jízdárny. Při zvuku vánoč-

ních koled a vůni kominíčků mohli 

nerušeně nakupovat vánoční dár-

ky, které vyrobily děti z místní ško-

ly a výtvarného kroužku či ostatní 

šikovní prodejci, kterých letos bylo 

víc než dost. Lákaly nás voňavé 

perníčky, adventní věnce, vánoční 

ozdoby a další krásné výrobky. Ne-

mohla chybět ani soutěž o nejchut-

nější vanilkový rohlíček. Na závěr 

děti z kolodějské mateřské školky 

zapěly pásmo koled. Výtěžek byl vě-

nován místní škole a na charitativní 

projekt „Adopce na dálku“. 

Jitka Lacinová, Sdružení přátel Koloděj

Poštu přijímali andělé
SIBŘINA – Občanské sdružení SO-

Sák uspořádalo společně s JSDH 

Sibřina a obcí Sibřina lampionový 

průvod s již tradiční Andělskou 

poštou a rozsvěcením vánočního 

stromu před obecním úřadem. 

Rodiče s dětmi si v rámci posled-

ní nedělní podzimní tvořivé dílny 

v budově školky vyrobili andělské 

lampionky. Odhadem se nás na 

průvod sešlo více než 150. U obec-

ního úřadu na průvod čekali andě-

lé s andělským poštovním úřadem 

(letos s dvěma přepážkami) a přijí-

mali dopisy pro Ježíška. Ke koupi 

byly adventní věnce vyrobené na 

nedělní adventní dílně v MŠ. 

Michaela Vítková a Michaela Synková 

Maladiová, Sibřina

První Mikulášova zastávka
DOLNÍ POČERNICE – Snad jako 

první z celého okolí navštívili Mi-

kuláš, čerti a andělé Rodinný klub 

Veselý čertík. Již v pátek 2. prosince 

byla v klubu Mikulášská nadílka, 

a jak už jméno klubu samo pro-

zrazuje, byla plná malých veselých 

čertíků. Dáreček od Mikuláše si 

musely děti ale zasloužit. Čertíci 

dováděli s dětmi na opičí dráze, 

sportovali a plnili úkoly, za které se 

na soutěžní kartičku sbírala razítka. 

U anděla se tvořila mikulášská če-

pice a 3D andělíčci. Za tvorbu do-

stávaly dětičky také razítko na svou 

hrací kartu. Teprve ten, kdo měl vy-

plněnou celou kartičku a nasbíral 

všechny body, mohl jít k Mikuláši. 

Za hezkou písničku nebo básničku 

a za hrací kartu dostal každý od Mi-

kuláše balíček s ovocem i sladkost-

mi. Kdo se nebál čerta, odcházel 

i s pomalovaným obličejíčkem. 

Petra Brabcová, RK Veselý čertík

Zvonění přímo andělské
ÚVALY – Výstava, jejíž název Anděl-

ské zvonění ohlašoval příchod vá-

nočních svátků, proběhla ve dnech 

2. až 8. prosince v galerii MDDM. Na 

její přípravě a realizaci se podílely 

děti společně s vedoucími výtvar-

ných kroužků. A bylo skutečně co 

obdivovat. Bylo možné spatřit ukáz-

ky šňůrové techniky kombinované 

s textilní koláží či malbou od začá-

tečníků i pokročilých pod vedením 

Ivy Pospíšilové nebo díla vytvořená 

malováním špachtlovou technikou 

či kašírované plastiky od dětí z 1.–9. 

třídy pod vedením Hany Novosádo-

vé. Dětské prsty z kroužku keramiky 

vedeného Janou Krejsovou vytvořily 

nejen keramické vázy, zvířátka a ma-

lované zvonečky, ale také půvabnou 

vesničku i s rybníkem a vlakem. 

Vladislav Procházka, Úvaly

Přání k Ježíškovi
ŠKVOREC – Na první adventní ne-

děli se rozsvítil na náměstí vánoční 

strom. Při té příležitosti jsme zorga-

nizovali jarmark, na kterém prodá-

valy své nádherné vánoční výrobky 

děti z místní základní a mateřské 

školy. Pozadu nezůstalo ani Sana-

torium Topas, které se prezentovalo 

výrobky svých klientů, stejně jako 

mateřské centrum Škvoreček. Ob-

čané prodávali domácí produkty 

jako medovinu, marmelády, ořechy 

a jiné. Vyvrcholením celé akce bylo 

rozsvícení vánočního stromu a vy-

puštění balónků s přáním Ježíškovi. 

 Petra Kučerová, Škvorec
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Severovýchod

DOLNÍ POČERNICE
6. 1. – 19:00
První společenský ples. Přijďte se 

pobavit a zatancovat si na ples do ho-

telu Svornost (Novozámecká 284), 

tel.: 281 932 122.

DUBEČ
21. 1. – 20:00
Králíkářský ples. ČSCH v Dubči vás 

zve na tradiční Králíkářský ples, který se 

koná v sobotu 21. ledna 2012 v místní 

sokolovně od 20 hodin. Hraje Miniband 

Martina Pešla. Bohatá tombola i s živými 

zvířátky. Vstupné 150 Kč. Předprodej vstu-

penek u Jana Slunského, v Dubečku, ulice 

K Průmstavu 1548, telefon 272 703 080. 

Těšíme se na vás.

DUBEČEK
7. 1. – 13:00
Tříkrálový závod. MČ Praha Dubeč ve 

spolupráci s restaurací – pizzerií U Čer-

ta vás zve na první ročník Tříkrálového 

týmového závodu na čemkoli, co se dá 

tlačit nebo táhnout. Přijďte si užít odpo-

ledne plné zábavy na kolečku, v kočárku, 

na trakaři nebo invalidním vozíku. Fantazii 

a originálním výtvorům se meze nekladou. 

Sraz je v místě startu i cíle u bezbariérové 

restaurace – pizzerie U Čerta, ul. K Vil-

kám 1182, Praha Dubeč.

HORNÍ POČERNICE
8. 1. – 15:00
O Honzovi a princezně Jasněnce. Pro-

dukce: Program servis F a Činoherní 

skupina Praha. Původní pohádka s písnič-

kami. Ze zámku uteklo všechno služebnic-

tvo, zůstal jen král, který své rozmazlené 

dceři plní všechny její vrtochy, ale i jemu 

už dochází trpělivost. V převleku za šaška 

odvádí princeznu ze zámku, aby poznala 

skutečný život. A kdo přivede princeznu 

k rozumu? Nechte se překvapit. Divadlo 

Horní Počernice.

9. 1. – 19:30
Shirley Valentine. Inscenace vznikla ve 

spolupráci s FDA. Režie Zdeněk Kaloč. 

Překlad Pavel Dominik. Bravurní komedie 

o hledání vlastní identity. One woman show 

Simony Stašové. Divadlo Horní Počernice.

11. 1. – 18:00
Prevence a imunita v zimě. Diskuze 

o možnostech posílení imunity a prevence 

na základě energetické nedostatečnosti 

organismu. Měření akupunkturních bodů 

s možností doporučení bylinných prepará-

tů. Cena 40 Kč. Přihlášky: hanka.schovan-

cova@rcmum.cz, 775 720 585. Pořádá 

RC MUM, www.rcmum.cz.

14. 1. – 15:00
Copelia. Účinkují žáci Baletní školy BcA. 

Jána Němce, Divadlo Horní Počernice, on-

line rezervace v sekci Jiní pořadatelé.

15. 1. – 15:00
Krkonošská pohádka. Hálkovo městské 

divadlo Nymburk. Činoherní výpravná 

pohádka inspirovaná televizním Večerníč-

kem. Divadlo Horní Počernice.

16. 1. – 20. 1. – 09:00
Zápisy na 2. pololetí pro děti i dospělé. 
Zápisy do kurzů na druhé pololetí šk. roku 

2011/12. Pro děti – kurzy pohybové, ja-

zykové, výtvarné, hudební, keramika. Pro 

dospělé – kurzy výtvarné, jazykové, zdra-

votní cvičení, pilates. Osobně v MUMu 

nebo 775 720 585. Pravidelný program 

a novinky na www.rcmum.cz.

18. 1. – 19:00
Dvoudílný kurz první pomoci. Dvoudílný 

kurz: 18. 1. a 15. 2. 2012. Nenechte se 

překvapit svou neznalostí. V krizových si-

tuacích je potřeba reagovat rychle! Nejen 

teoretická příprava, ale zejména důkladné 

praktické osvojení potřebných znalostí 

a dovedností. Účastníci obdrží výuko-

vé materiály a osvědčení o absolvování 

kurzu. Přihlášky a více informací: hanka.

schovancova@rcmum.cz, 775 720 585, 

www.rcmum.cz.

19. 1. – 19:30
Evžen Oněgin /A. S. Puškin/. Divadlo 

Anfas Praha. Režie: Pavel Khek. Zdařilá 

úprava jednoho z nejslavnějších milost-

ných děl stojí především na výborných 

hereckých výkonech a věřte, že budete 

z divadla odcházet v krásném rozpoložení. 

Hrají: Petr Mikeska, Ivo Theimer, Svatava 

Milková, Anna Suchánková. Vstupné 160, 

140, 120 Kč, studenti a důchodci polovič-

ní vstupné. Vstupenky také v síti TICKET-

PORTAL. Divadlo Horní Počernice.

19. 1. – 18:00
Zdravá chůze. Povídání o chůzi v souvis-

losti se zdravotními problémy pohybového 

aparátu s praktickou ukázkou optického 

softwarového skenu chodidla s návrhem 

na zhotovení individuální ortopedické 

vložky. Cena 40 Kč. Přihlášky a více in-

formací: hanka.schovancova@rcmum.cz, 

775 720 585, www.rcmum.cz.

21. 1. – 15:00
Křemílek a Vochomůrka. Divadlo Ánfas. 

Režie: Petr Mikeska. Čtyři pohádky z me-

chu a kapradí. Divadlo Horní Počernice.

KLÁNOVICE
5. 1. – 14:00
Malujeme, vyrábíme. Přijďte si s námi 

vyrobit kalendář pro rok 2012, rámeček 

na zrcadlo nebo fotorámečky. Vždy od 

14 do 18 hodin. ARTBOX (Slavětínská 7), 

www.artbox-klanovice.cz.

6. 1. – 14:00
Malujeme, vyrábíme. přijďte si s námi 

vyrobit kalendář pro rok 2012, rámeček 

na zrcadlo nebo fotorámečky. Vždy od 

14 do 18 hodin. ARTBOX (Slavětínská 7), 

www.artbox-klanovice.cz. 

9. 1. – 14:00
Malujeme, vyrábíme. přijďte si s námi 

vyrobit kalendář pro rok 2012, rámeček 

na zrcadlo nebo fotorámečky. Vždy od 

14 do 18 hodin. ARTBOX (Slavětínská 7), 

www.artbox-klanovice.cz.

10. 1. – 14:00
Malujeme, vyrábíme. přijďte si s námi 

vyrobit kalendář pro rok 2012, rámeček 

na zrcadlo nebo fotorámečky. Vždy od 

14 do 18 hodin. ARTBOX (Slavětínská 7), 

www.artbox-klanovice.cz.

15. 1. – 14:00
Kurzy uměleckých řemesel a výtvarných 
technik. Découpage – na kurzu se sezná-

míte s ubrouskovou technikou, vyrobíte si 

obrázek, rámeček ozdobíme krakelováním, 

na výběr velké množství motivů, vhodné 

i pro děti. Kurz se koná v objektu Kolomaz-

né pece naproti restaurace U Dašů. Cena 

280 Kč. Rezervace na tel. 720 569 245 

nebo email: andreajan@seznam.cz.

ŠKVOREC
14. 1. – 14:00
Dětský karneval. Sbor dobrovolných ha-

sičů Škvorec pořádá v místní sokolovně 

DĚTSKÝ KARNEVAL, hraje skupina „AJE-

TO“. Vstupné dobrovolné. Plno soutěží 

a ceny pro nejlepší masky. 14. ledna 2012 

od 14.00 do 18.00 hodin.

14. 1. – 20:00
Ples Hasičů. Sbor dobrovolných hasi-

čů ŠKVOREC dovoluje si Vás pozvat na 

PLES HASIČŮ 14. ledna 2012 od 20.00 

v místní sokolovně. Hraje Klub Čerčany. 

Bohatá tombola!

ÚJEZD N. LESY
8. 1. – 16:30
Taneční čaje. Pravidelné nedělní taneční 

čaje začínají tuto neděli. Polyfunkční dům 

(Staroújezdská 2300), tel.: 603 493 667.

9. 1. – 15:00
Trénování paměti. Svaz postižených civi-

lizačními chorobami zve všechny zájemce 

o procvičení paměti na „trénování paměti 

s Libuškou“, které se uskuteční v pondělí 

9. ledna od 15.00 hodin v budově míst-

ního úřadu. Přineste si papír a tužku na 

praktické cvičení.

18. 1. – 9:30
Návštěva výstavy. „Ze Slovácka na Kam-

pu“ Svaz postižených civilizačními choro-

bami zve milovníky umění na výstavu Joži 

Úprky do Valdštejnské jízdárny. Sejdeme 

se ve středu 18. ledna v 9.30 hodin u me-

tra na Černém Mostě, nebo v 10.15 hodin 

před Jízdárnou. Snížené vstupné 80 Kč.

18. 1. – 17:00
Veřejné fórum nad dalším rozvojem MČ 
Praha 21-Újezd nad Lesy. MČ Praha 21 

zve občany na veřejnou diskuzi nad dal-

ším rozvojem MČ. Koná se dne 18. ledna 

2012 od 17 hodin v divadelním sále ZŠ 

Masarykova, vchod z ul. Čentická, Praha 

9. Občané budou seznámeni s výsledky 

analýz MČ v různých oblastech a žákovské 

zastupitelstvo sdělí problémy MČ z pohle-

du žáků ZŠ. Všichni se mohou zapojit do 

diskuze, a ovlivnit tak další rozvoj MČ. iva.

hajkova@praha21.cz tel. 281012928.

19. 1. – 19:10
Karel Čapek – Apokryfy. Divadelní hra 

od Karla Čapka – APOKRYFY. Hrají her-

ci divadla Neklid. Dne 19. 1. 2012, od 

19.00 hod., vstupné –120 Kč, újezdští se-

nioři – 96 Kč. Újezd nad Lesy, divadlo ZŠ 

Masarykova, ul. Čentická. Více informací 

na www.praha21.cz.

21. 1. – 19:00
Divadelní hra Svázaná. Divadelní ko-

medie SVÁZANÁ. Hrají herci divadelní. 

spol. KRVIK TOTR. Sobota 21. 1. 2012, od 

19.00 hod. Vstupné – 40 Kč. Újezd nad 

Lesy, divadlo ZŠ Masarykova, ul. Čentická. 

Více informací na www.praha21.cz nebo 

zdenek.vorisek@praha21.cz.

ÚVALY
6. 1. – 18:00
Beseda s režisérem Zdeňkem Troš-
kou. Pořádá kulturní komise Rady města 

Úvaly v kulturním sále Domu s pečova-

telskou službou, nám. Svobody 1570, 

Úvaly. V rámci besedy bude možné za-

koupit knihu Hvězdy Olega Reifa. Vstup-

né dobrovolné.

20. 1. – 22. 1. – 18:00
Výstava fotografi í Terezy Šídlové, Jo-
náše Koukla a Martiny Vrátné. Pořádá 

Městský dům dětí a mládeže, Vítězslava 

Nováka 327, Úvaly.

21. 1. – 20:00
XII. městský ples. Pořádá kulturní komi-

se rady města a Sdružená obec baráčníků 

J. A. Komenského, Úvaly v úvalské soko-

lovně, nám. Arnošta z Pardubic. K tanci 

i poslechu hraje Březovanka pod vedením 

J. Vojtěcha. Bohatá tombola, ukázky la-

tinsko-amerických a standardních tanců. 

Vstupné 150 Kč.

Nadstandardní je i výuka výpočet-

ní techniky po celou dobu studia. 

Studentům slouží 3 počítačové 

učebny. V každé třídě naší školy 

je keramická tabule popisovatel-

ná fixy, počítač 

a datový pro-

jektor, ozvučení 

a plátno. Od-

borné a profi-

lující předměty 

tvoří: technika 

cestovního ruchu, ekonomika, ob-

chodní korespondence, účetnictví, 

výpočetní technika, průvodcov-

ství, základy práva, podniková 

ekonomika, psychologie, zeměpis 

cestovního ruchu a praxe v cestov-

ních kancelářích a hotelích.

Všechny zapůjčené notebooky 

obsahují programové vybavení 

pro plnohodnotné studijní vyu-

žití. Každý student má vzhledem 

k zavedení wifi sítě v budově 

školy volný přístup k internetu 

přímo ve svém notebooku. Ne-

dílnou součástí vzdělávacího 

programu je využití nejmoder-

nějších technických pomůcek 

a prostředků. Studenti jsou 

během studia připravováni na 

adekvátní začlenění na pracovní 

trh Evropské unie. Hlavní důraz 

klademe na výuku jazyků, prů-

vodcovství a výpočetní techniky. 

Každému studentovi je poskyto-

ván zcela individuální přístup. 

Vzdělání je to nejcennější, co si 

člověk nese jako svůj celoživotní 

kapitál. Proto ani vy neváhejte 

a pojďte studovat do nadstan-

dardně vybavené školy cestovní-

ho ruchu ARCUS. 

A další bonus navíc – mimo to, že 

škola poskytuje učebnice a seši-

ty zdarma, nabízí nově přijatým 

studentům týdenní jazykový 

a poznávací zájezd do Velké Bri-

tánie – ZDARMA.

Ve školním roce 2012/13 plá-

nujeme otevřít 2 třídy čtyř-

letého studia – 56 míst. Více 

informací najdete na www.

arcus9.cz a těšíme se na vás ve 

dnech otevřených dveří, kdy 

si naši školu můžete prohléd-

nout a zeptat se na vše, co vás 

ohledně studia zajímá.

RNDr. Josef  Závěta, ředitel školy

Notebook zdarma
PRAHA 9 – Ano, taková 

je nabídka Soukromé 

střední školy cestovního 

ruchu ARCUS v Praze 9, 

Kardašovské ulici. Všem 

nově přijatým studentům 

zapůjčíme bezplatně 

notebook na celou dobu 

studia. Naše škola má 

dlouholetou tradici. Žáky 

s ukončeným základním 

vzděláním (absolventy 9. tříd 

ZŠ), přijímá již od roku 1993 

a je zřejmě jedinou střední 

školou, která vyučuje od 

2. ročníku povinně tři cizí 

jazyky. Nabízíme angličtinu, 

němčinu, španělštinu, 

ruštinu a francouzštinu.
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HOTEL PRO KOČKY

MOUREK v Úvalech, 

přeje všem zákazníkům 

a jejich kočičkám hodně 

zdraví a štěstí do nového 

roku 2012.

www.hotelmourek.cz
tel. 281 982 980

nebo 606 275 685

P R O D Á M 
NOVOU kombinovanou
pračku ROMO RC 390.
Celobílá. Záruka: srpen 2013.

Původní cena 6 970 Kč.

CENA nyní 5 700 Kč.
Ještě nepoužitá (dárek). 

Horní Počernice

tel.: 212 234 654

SERVIS-PRODEJ
*   VÝPOČETNÍ    TECHNIKY 
* TISKÁREN * KOPÍREK 
* PC * NOTEBOOKŮ AJ.
tel.: 733 400 546  nebo  602 380 590

www.servistisk.cz
e-mail: tomastourek2@seznam.cz

V Dubinách 17, Nové Jirny

TODAV

Obchodní společnost
hledá

skladníky 
na DPP a HPP
pro sklad koloniálu a chlazeného 
zboží v Jirnech u Prahy

nástup dohodou 
potravinářský průkaz podmínkou 

tel.: 606 739 428

e-mail: jnovakova@rosamarket.cz

INZERCEINZERCE

PERSONÁLNÍ INZERCEPERSONÁLNÍ INZERCE

Mikuláš nezapomněl na nikoho
Jako je tomu každý rok, tak 

i letos do všech domácností, 
ale i obcí zavítal Mikuláš se 

svou družinou – andělem 
i čertem. Obyvatelé se však 
netěšili pouze na ně, ale i na 

tradiční rozsvěcení vánočního 
stromu, tvorbu vánočních 

ozdob a spoustu dalších aktivit.



ÚVALY – Na začátku prosince 

v tanečním sále MDDM došlo 

na slavnostní vyhlášení vítězů 

vánoční výtvarné soutěže, jejímž 

garantem je malířka Ladislava 

Pechová. Děti měly za úkol na-

malovat stromeček pro Ježíška. 

Příjemného předvánočního vý-

tvarného klání „Namaluj Ježíš-

kovi stromeček“ se zúčastnilo, 

i díky anonci v Regionu, celkem 

61 dětí, které soutěžily ve třech 

kategoriích: 2–5 let, 6–9 let, 

10 –15 let. 

A jak to dopadlo? Dobře. Vystu-

pující „Koťata“ z dramatického 

kroužku MDDM se postarala 

o milou předvánoční atmosfé-

ru, paní malířka udělala dětem 

krásné diplomy a osobně jim 

při vyhlášení vítězů soutěže vě-

novala knížky se svými ilustra-

cemi. Náš domeček se postaral 

o ceny a celkovou produkci 

soutěže. Dá se říci, že rozhodo-

vání měla porota těžké, protože 

práce dětí byly opravdu krásné. 

Ale už vás nebudeme napínat, 

zde je výsledné pořadí všech 

tří kategorií.

I. místa: Petruška Kuklová , Eve-

lína Waitrová a Šárka Hájková

II. místa: Tomáš Zoubek, Simon-

ka Kácová a Matěj Němec

III. místa: Amálka a Jan Oliver 

Slezákovi, Adam Němec a Jit-

ka Ježková

Diplom za obrázek si ze soutě-

že odnesli: Filip Teplý, Matěj 

Ira, Michaela Rygerová, Julie 

Jelínková a Kája Kočálková.

Diplom za účast dostalo všech 

14 dětí soutěžících v I. kategorii 

a Barunka Irová jako nejmladší 

(dvouletá) soutěžící dostala od 

paní malířky knížku s věnová-

ním. Paní malířce děkujeme a tě-

šíme se na další ročník soutěže. 

Jana Pospíšilová, 

ředitelka MDDM Úvaly

DOBROČOVICE – Obyvatelé 

Dobročovic prožili neobvyklý 

kulturní zážitek. Čekal je tra-

diční adventní koncert v kapli 

sv. Isidora. Koncert Kvarto-

fonového saxteta se však ne-

tradičně a neplánovaně konal 

na autobusové zastávce před 

kapličkou. Vyslechli jsme 

skladby od baroka přes jazz 

až po vánoční písně a koledy, 

vše v podání čtyř saxofonistů. 

„Ozvučení“ bylo fantastické, 

ohlasy diváků rovněž a kape-

la, nadšená z prostředí i míst-

ní atmosféry, nám své dojmy 

sdělila prostřednictvím svého 

vedoucího Romana Krásy: „To 

je fantastický. To je radost, to 

je bomba. Kdybyste věděli, 

jakou jsme měli radost, když 

jsme jeli od vás. Velkou. Podi-

um – autobusová zastávka – je 

skvělé a rádi vám opět zahra-

jeme, jakmile si nás pozvete. 

Jedinečná atmosféra „u kaple“ 

je nepopsatelná. Ta se musí 

zažít.“ Umělecký zážitek a cel-

ková pohoda koncertu byla 

i přes deštivé a větrné počasí 

opravdu fascinující. 

Všem přišel vhod čaj, grog a malé 

pohoštění. Po skončení koncertu 

se všichni přesunuli před obecní 

úřad, kde na místní děti čekala 

bohatá nadílka a především Mi-

kuláš, anděl a hroziví čerti. Obě 

akce se konaly v rámci Mikuláš-

ské neděle, kterou pořádala obec 

Dobročovice spolu s občanskými 

sdruženími Dobrák a Historické 

hasičstvo Dobročovice. Všem 

děkujeme za účast a podporu. 

Foto a text Olga Šebková, Dobrák, o.s.
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Vítání občánků
ČESKÝ BROD – Mezi ob-

čany města Český Brod 

byly 2. prosince v obřadní 

síni českobrodské radnice 

přivítány tyto děti: Michal 

Takáč, Antonie Ptáčko-

vá, Tobiáš Holý a Denis 

Lambert, ve druhé skupi-

ně Anna Kašparová, Sára 

a Emma Kassa, Kateřina 

Drobná, Barbora Záveská, 

Lucie Kovářová, Jakub To-

mášek, Marie Houšková 

a Lukáš Pokrupa. Děti při-

vítal místostarosta Pavel 

Janík. V krátkém kulturním 

programu vystoupily děti 

z mateřské školy v Kolláro-

vě ulici, Mateřské centrum 

Kostička se připojilo s dár-

ky pro děti.

Miroslava Hladíková, 

matrikářka Český Brod

Země skřítků
HORNÍ POČERNICE – Dračí 

sluj na zámku aneb Pohád-

ková země skřítků Vítězsla-

vy Klimkové. V zámeckém 

sklepení se od 14. ledna 

usídlí veliký, ale hodný 

drak, který hlídá pohádko-

vou zemi skřítků. Uvidíte 

dračí jeskyni uprostřed lesa 

a obydlí skřítků zvenčí i ze-

vnitř. Přijďte se podívat, jak 

žijí skřítci vedle svého dra-

čího souseda. Bohužel drak 

nemá žádné jméno, a proto 

musí být pojmenován. Zú-

častněte se proto soutěže 

O nejlepší jméno pro draka 

na Chvalském zámku. Sou-

těž bude slavnostně vyhlá-

šena 14. ledna v 15 hod. ve 

sklepení zámku. 

Alexandra Kohoutová, ředitelka 

Chvalského zámku

Prospěšný kontejner
ČESKÝ BROD – Technické 

služby ve spolupráci s měs-

tem Český Brod a hlavně 

starostou města Nekolným 

objednaly nový kontejner 

od firmy Mevatec na sběr 

textilu, šatů, obuvi pro oby-

vatele v těžké životní situa-

ci, které podporuje orga-

nizace Diakonie Broumov. 

Kontejner bude umístěn na 

konci ledna a občané Čes-

kého Brodu mohou koneč-

ně věnovat oblečení, obuv 

atd. potřebným. 

Miroslav Kruliš, ředitel 

Technické služby Města Český Brod

Pohodlnější parkování
NEHVIZDY – Budova mateř-

ské školky má o sedm parko-

vacích míst více. Rodiče, kteří 

ke školce v ranní špičce dová-

žejí své ratolesti, tak mohou 

před budovou pohodlněji 

parkovat. Nově vzniklá místa 

mohou využívat i návštěvníci 

sokolovny. Úřad městyse se 

k tomuto kroku rozhodl poté, 

co zhodnotil situaci před 

školkou ve všední dny ráno. 

Aleš Roll, Nehvizdy 

Nutné opravy
NEHVIZDY – V obci se dokon-

čily opravy místních komu-

nikací. Konkrétně se jednalo 

o záplatování výtluků, opravení 

spár a dalších míst, která nutně 

vyžadovala revizi. S tím došlo 

i k úpravě nájezdů na retardé-

ry v některých ulicích. Obec 

investovala do těchto oprav ze 

svého rozpočtu částku zhruba 

dvě stě tisíc korun. Minimál-

ně tutéž sumu plánuje městys 

do oprav komunikací vložit 

i v příštím roce, tak aby se stav 

zdejších vozovek postupně 

zlepšoval. Městys požadoval, 

aby oprava výtluků proběhla 

precizně a nemusela se v blízké 

době opakovat, a proto zvolil 

v současné době zřejmě nej-

kvalitnější technologii.

Aleš Roll, Nehvizdy 

Nové kondenzační 
kotle

NEHVIZDY – Kotelna ve „žlu-

té“ mateřské škole prošla re-

konstrukcí . Tato oprava byla 

provedena na základě revizní 

zprávy na zplodinové cesty od 

plynových kotlů, které nevy-

hovovaly a musely být vymě-

něny. Zastupitelstvo na svém 

zasedání schválilo, že oprava 

stávajících kotlů se nevypla-

tí, a rozhodlo instalovat nové 

kondenzační kotle s novými 

odvody zplodin a s přisáváním 

vzduchu. Kotelna v současné 

době plně vyhovuje všem bez-

pečnostním požadavkům. 

Vladimír Nekolný, starosta Nehvizd 

PRPR

Taneční Studio Style pořádá od ledna 2012 NOVÉ KURZY:

Více informací získáte na 

tel.: 603 493 667

www.tanecni-ujezd.cz 

nebo e-mailu: tanecni-ujezd@seznam.cz

TANEČNÍ KURZY PRO DOSPĚLÉ
� Pondělí od 9.1. od 20:15 Velmi mírně pokročilí II (14 lekcí + 1 prodloužená) 
� Úterý od 2.1. od 20:15 Pokročilí II (14 lekcí + 1 prodloužená) 
� Středa od 3.1. od 20:15 Mírně Pokročilí II (14 lekcí + 1 prodloužená)
� Neděle od 8.1. od 18:30 Začátečníci (14 lekcí + 1 prodloužená)
� Neděle od 8.1. od 20:15 Pokročilí I (14 lekcí + 1 prodloužená)
Jednotná cena kurzu 4 500 Kč/kurz/pár

Pravidelné taneční čaje – Neděle od 8.1. od 16:30-18:30 hod.

KURZ ORIENTÁLNÍHO TANCE  – Pondělí od 6.2. od 18:00 hod. Cena 2 300 Kč
KURZ TAICHI – Pondělí od 6.2. od 19:00 hod. Cena 2 300 Kč 

ZUMBA
� Pondělí od 17 hod. od 6. 2.
� Úterý Zumba s posilováním od 20-21 hod 
 od 3.1. prodloužené pololetí 2 000 Kč 
 (ZŠ Masarykova, ul. Polesná) od 7.2. 1 800 Kč
� Středa od 19 hod od 8.2.
� Čtvrtek od 19 hod od 9.2.

Sobotní ZUMBA od 9-10 hod. – sobotní výhodné permanentky 
800 Kč/dopělí – 10x vstup
600 Kč/studenti do 26 let – 10x vstup
450 Kč/děti a mládež do 18 let
100 Kč jednotlivé vstupné dospělí, 80 Kč studenti, 50 Kč děti a mládež do 18 let
(sobotní Zumba ZŠ Masarykova, ul. Polesná, malá tělocvična)

FITDANCE (street dance + moderna pro dámy, slečny) – tanec s posilováním, 
od 20-21 hod. Čtvrtek od 5.1. – 2 500 Kč, čtvrtek od 2.2. – 2 100 Kč

Kurzy pro děti a mládež
� Taneční pro mládež od 3.1.2012 (2. polovina kurzu 9+1 prodloužená). 
 Cena 2 000 Kč/slečna, pán 1000 Kč
 Mohou se připojit všichni, kdo absolvovali kdekoli jinde první část 
 tj. alespoň 10 lekcí 
� Taneční klub (úterky  od 3.1. od 17:15 – 18:15), určeno všem, 
 kteří absolvovali taneční a rádi by svoje taneční znalosti prohlubovali 
 Cena prodloužené pololetí 2100 Kč/osoba
� Taneční Speciálky od března 2012, ihned po ukončení Tanečních pro   
 mládež. Kurzy na sebe navazují. Cena 2 000 Kč/slečna, pán 1 000 Kč

Taneční Přípravka děti – úterý od 7.2.
� Úterý 14 –15 Taneční přípravka 0 – Taneční pohybovka pro děti od 4-6 let
� Úterý 15 –16 Přípravka 1 st+la pro děti od 7 let začátečníci 
 + mírně pokročilí
� Úterý 16 –17 – Taneční Přípravka 2. Příprava pro závodní tancování  st+la  
 děti od 10l et
Cena 1 900 Kč/osoba

Moderní tanec – Street dance – Hip Hop 
Cena 1 900 Kč, prodloužené pololetí 2 100 Kč
� pondělí + středa děti od 8 let (šikovné od 7let) od 14-15 hod od 6.2.  a 8.2.
� pondělí od 15 hod. – začátečníci děti od 7 let (nový kurz) 2.1. 
 prodloužené pololetí
� pondělí  od 16 hod. – středně pokročilí od 6.2.
� středa od 15 hod. – děti od 10 let (velmi mírně pokročilí) od 8.2.
� čtvrtek od 18 hod. – pokročilí (12 let+) od 9.2.

Roztleskávačky – pohybová taneční přípravka (děti 4-6 let) 
Středa od 8.2. od 16 h-17 h, Cena 1 700 Kč

Taneční pohybová přípravka pro děti (5,5 - 7 let) Středa od 4.1., 
prodloužené pololetí, od 8.2. 1 700 Kč, od ledna cena 2 100 Kč

ZUMBA  děti – více na www.tanecni-ujezd.cz
Tance pro děti (15-16 hod ut, st, čt) ZS Masarykova, ul. Polesná 
(více na www stránkách)

Tančníme v Polyfunkčním domě, Staroújezdská 2300, Praha 9 – Újezd nad Lesy

BONUS: 

4x VSTUP ZDARMA
na kterékoli hodiny ZUMBY 

i sobotní, Taichi, Orient.tance

při zakoupení kurzu             

pro dospělé v Levelu

(neplatí pro taneční)

INZERCEINZERCE

Letadýlko naplněné muzikou

Koncert na autobusové zastávce

Malovali jsme stromeček Ježíškovi

Nově započatá tradice

Přibližně 100 dětí se postupně 

zapojilo do čtyř interaktivních 

hudebně pohybových dílen. Malí 

muzikanti popustili uzdu fanta-

zii při naslouchání nejrůznějším 

hudebním nástrojům a necha-

li na sebe působit jejich zvuky. 

Sami se pak zapojili do divoké-

ho bubnování, tancem vyjádřili 

táhlé tóny fujary a nakonec si 

zahráli na staroslovanské píšťaly 

„koncovky“ z bezového dřeva.

Cílem dílen bylo umožnit dě-

tem prožitek tvoření hudby bez 

nutnosti předchozí zkušenosti 

s hudebním nástrojem. Použitá 

metoda fyzio-muziko stimulace 

rozvíjí rytmus, pohyb a improvi-

zační schopnosti. Malí hudebníčci 

mohou hudebním projevem vyjá-

dřit své emoce a prožít sounáleži-

tost při kolektivním hraní. Projekt 

Zdravé muzicírování s koncovkou 

připravily maminky z Klubu rodi-

čů a přátel MŠ Letadýlko a finanč-

ně jej podpořilo město Český Brod. 

Samotné hudební dílny pro ma-

teřskou školu vedli lektoři z občan-

ského sdružení Návrat koncovky 

(www.navratkoncovky.cz).

Štěpánka Šoupalová, MŠ Letadýlko

ČESKÝ BROD – Kouzelnou 

moc zvuků bubnů, 

staroslovanských píšťal, 

fujary a dalších netradičních 

hudebních nástrojů zažily 

děti v MŠ Letadýlko 

v Českém Brodě v rámci 

projektu Zdravé muzicírování 

s koncovkou.

Víte, že bubnování rozvíjí rytmus?  Foto archiv Klub rodičů a přátel MŠ Letadýlko

TUKLATY – V sobotu 3. pro-

since jsme poprvé uspořádali 

Rozsvícení vánočního stromu 

spojené s vánočním trhem. Trhu 

se zúčastnili obchodníci s peče-

nými kaštany, horkou medovi-

nou, „svařákem“ a s vánočními 

dekoracemi, včetně jmelí. Zvláš-

tě pak nás potěšila účast našich 

občanů v akci nazvané „Šikovné 

ručičky“. Na přání vystavova-

telek bude výtěžek z této akce 

věnován naší mateřské školce. 

Nabízela se zdarma ochutnávka 

vánočního cukroví a vánočního 

punče. Děti z MŠ a ZŠ za dobro-

volný příspěvek nabízely různé 

výrobky, které si pro tuto příleži-

tost připravily. Byli jsme příjem-

ně překvapeni z velkého zájmu 

občanů Tuklat a Tlustovous. 

Velký potlesk pak byl odměnou 

dětem za jejich vystoupení.

Troufám si říct, že vy, kteří jste 

přišli, jste jistě nelitovali. Jsem 

si vědoma i malého nedostatku, 

který se týkal ozvučení celé akce. 

Bereme to na vědomí a v příštím 

roce se budeme snažit tento pro-

blém vyřešit. Zvláštní poděková-

ní za vzornou a nezištnou po-

moc při zajištění celé akce patří 

našim dobrovolným hasičům.

A jak se akce líbila Vám? Vaše ná-

zory a připomínky můžete posí-

lat na email: gabi30@klikni.cz.

Přejeme všem občanům Tuklat 

a Tlustovous krásné prožití svátků 

vánočních, hodně zdraví a štěstí 

v nadcházejícím roce 2012.

Vendulka Jenšovská 

a Gabriela Procházková, SPOZ Tuklaty

Netradiční místo i skladby
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ZDARMA

Soukromá střední škola cestovního ruchu

A R C U S
Kardašovská 691, Praha 9

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
10. ledna 2012 (úterý)
24. ledna 2012 (úterý)

Výuka výpočetní techniky a cizích jazyků:
AJ, NJ, FrJ, ŠpJ, RuJ.
3 počítačové učebny,

datové projektory v každé učebně.

STŘEDNÍ ŠKOLA – CENTRUM ODBORNÉ 
PRAHA 9, PODĚBRADSKÁ 1/179

PŘÍPRAVY  TECHNICKOHOSPODÁŘSKÉ www.copth.cz, tel.: 266 039 304                                                                                                                                          

              

NABÍDKA OBORŮ VZDĚLÁNÍ
4leté obory s maturitou
se zaměřením na silnoproudou a slaboproudou elektrotechniku, autoelektroniku, průmyslovou chemii,

ekologii a životní prostředí, ekonomiku, podnikání a veřejnosprávní činnost                                                                 

3leté obory s výučním listem
se zaměřením na silnoproudou a slaboproudou elektrotechniku, chladírenskou a klimatizační techniku, 

autoopravárenství, chemický a farmaceutický průmysl a laboratoře (včetně elektro oboru pro žáky ze 

speciálních ZŠ)                                                          

2leté denní nástavbové studium s maturitou
se zaměřením na provozní elektrotechnikuse zaměřením na provozní elektrotechniku

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
11.1., 8.2. a 22.2.  –  středa od 10.00 do 17.00 hod.;  

21.1. – sobota od 8.00 do 12.00 hod.

BAMBULE OC Černý Most, 
Chlumecká 765/5, Praha 9

Po-Ne:  9 – 21 hod.

BAMBULE Olympia 
Mladá Boleslav, 
Jičínská 1350/III

Po-Ne:  9 – 21 hod.

Pojdte, budeme si hrát  

ALLTOYS, spol. s r.o. je příjemcem dotace z Operačního programu lidské zdroje a zaměstnanost.

Tříkrálová nabídka!
Využijte nabídku z našeho no-

vého letáku platného od 5. 1. do 

5. 2. 2012 a prodlužte si VÁNO-

CE! Ušetříte až 700 Kč při ná-

kupu módního salónu pro pra-

sátka! V nabídce je i celá strana 

stavebnic LEGO za skvělé ceny. 

Pro členy Královského klubu při 

nákupu nad 300 Kč je připraven 

dárek za symbolickou 1 Kč. Je 

to koník ze stá-

je Horseland 

vhodný pro klu-

ky i děvčata.

BAMBULE Krá-

lovství hraček-

nabízí další skvě-

lé hračky pro 

tvořivé děti!

BAMBULE ne-

musí být jen to 

cosi střapatého, 

co míváte na če-

pici, BAMBULE 

může být také 

něco, kam ve-

jdete a už se Vám a ještě více Va-

šim dětem nebude chtít odejít.

www.bambule.cz

Čas výběru dalšího studia se krátí – proto nezapomeňte na DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, 
kdy máte možnost si školy prohlédnout a seznámit se s jejich koncepcí.

INZERCEINZERCE

� Prosincovým věnečkem, kon-

čí většina tanečních kurzů pro 

mládež. Máte lekce koncipová-

ny stejně?

Ze zkušenosti víme, že mládeži 

nestačí pouze deset lekcí. Pro-

to vyučujeme taneční ve dvou 

blocích. První od října do pro-

since, druhý od ledna do konce 

března. Každý blok obsahuje 

9 lekcí a jednu prodlouženou. 

Organizujeme také plesy, kde si 

frekventanti můžou vyzkoušet 

co se již naučili a zjistit, jak to na 

plesech chodí.

� Připravujete pro rok 2012 

něco nového?

Novinkou je Moderni tanec, 

street dance, hip hop pro sleč-

ny a dámy starší 15 let. Dopo-

sud jsme měli kurz jen pro děti 

a mládež. Druhou novinkou je 

spolupráce s profesionálním vý-

živovým poradcem, který se sta-

rá již jedenáct let o profesionální 

sportovce i o nás, normální smr-

telníky. Již v průběhu prosince 

jsme nabídli zdarma konzultace 

prvním klientům tanečního stu-

dia a výsledky byly více jak úspěš-

né. Za první měsíc klienti zhubli 

několik kilogramů, vyvážili stravu 

a nastartovali správný pitný re-

žim.Tento projekt bude probíhat 

i v lednu a únoru. Zdarma kon-

zultaci nabídneme všem, kdo o ni 

projeví zájem. Všem klientům 

nabídneme i průběžné bezplat-

né kontroly a konzultace. Objed-

náváme po telefonické dohodě 

na tel. 603 493 667 nebo e-mailu 

tanecni-ujezd@seznam.cz Dále 

v lednu začínají nové kurzy Ta-

nečních pro dospělé (v různých 

stupních pokročilosti). Zde se 

k nám může přidat také mládež, 

která absolvovala taneční jinde.

� Jaký je přístup dospělých za-

čátečníků k tanečním kurzům? 

Co je hlavní motivací dospělých 

naučit se tančit?

Motivace dospělých je různá. 

Někdo se chce naučit tančit, 

jiní zase pobavit. Pro některé je 

to společenská událost, pro jiné 

zase to, že si mohou společně 

s partnerem zasportovat. Tanec 

je opravdovým sportem, kde vy-

dáte hodně energie. Lidé mají dů-

vod se pěkně obléci, změnit svůj 

týdenní režim, udělat něco pro 

své zdraví. Kurzy společenského 

tance zvládne opravdu každý. 

Někdo si následně pro svůj vlast-

ní dobrý pocit zopakuje stejnou 

úroveň kurzu což není vůbec na 

škodu. Základy tance je důležité 

zvládnout dobře, na ně se pak 

navazují další variace. Máme ně-

kolik párů právě v Újezdě, které 

k nám chodí od úplného začátku 

n a š e h o 

působe-

ní zde 

a je příjemné se na ně dívat jak 

tančí a vědět, že jsme to byli prá-

vě my, u koho se tančit naučily. 

To je naší největší motivací.

� Nabídka Vašeho tanečního 

studia je velmi pestrá. To vyža-

duje mnoho Vašeho času. Jaký 

máte recept na zvládání tance, 

rodiny a podnikání?

Tanec byl pro mě vždy koní-

ček k „normální práci“. Beru 

to pořád tak, že je to koníček 

i dnes, i když velmi často pra-

cuji od rána do noci. S dětmi 

mi pomáhají hodně rodiče, 

bez jejich pomoci by to nešlo. 

Mám také výborný tým lidí. 

Za dva roky, co jsme v Újezdě, 

máme i řadu obchodních part-

nerů a sponzorů, kteří nám po-

máhají a podporují. Jim všem 

tímto také děkuji. 

� Co je Vaší největší radostí? 

Když vidím, že jsou lidé u nás 

spokojeni, že se naučili tančit, 

a že se nám do kurzů vrací. Na 

naší Taneční Vánoční Show (le-

tos musely být dvě, do prostor 

jsme se nevešli), bylo úplně 

plno. Vystoupily všechny děti, 

které navštěvují naše kurzy, lek-

toři a hosté. Udělalo mi to veli-

kou radost.

� Jak relaxujete?

V průběhu roku velmi málo, ale 

snažím se využít hlavně letní 

měsíce pro můj největší koníček 

– cestování. Cestuji velmi ráda 

asi proto, že jsem osm let let žila 

mimo Českou republiku. Ráda 

využívám znalosti jazyků, vracím 

se na oblíbená místa, poznávám 

nová a setkávám se s místními 

lidmi. Dále mám přátele, se kte-

rými se ráda setkávám. (ik)

Proč to nezkusit?
ÚJEZD NAD LESY – Studio 

Style oslaví v letošním roce 
již patnáct let svého trvání. 

Od původní myšlenky vytvořit 
taneční školu pro cizince 

uběhlo k současné podobě 
studia mnoho času. Dnes 

je nabídka taneční školy tak 
pestrá, že si může najít tanec 

svému srdci nejbližší téměř 
každý. Vše má na starosti paní 
Helena Wojdylová, která školu 

založila. Z čeho si můžete 
vybírat a jak se dá skloubit 

láska k tancování, rodina 
a časově náročná práce? 
Chce to pořádnou dávku 
energie, nadšení, odvahy 

pouštět se do nových věcí 
a – ale o tom již více paní 

Helena Wojdylová.

� FIRMA REGIONU
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otvírací doba: 
po - pá   9.00 - 18.00
 so 8.00 - 12.00

OBJEDNÁVKY NA TEL.:  
734 604 964, 734 671 310

Květinářství
 nabízíme širokou škálu služeb v oblasti květin, dekorací a floristiky
 řezané květiny – široký výběr každý den
 hrnkové květiny – sesazování truhlíků a nádob
 služby svatební floristiky – svatební kytice, svatební dekorace 
 dekorace interiéru, dekorační nádobyu, dekorační nádoby
 květinová vazba 

 pro každou  
 příležitost  

 velikonoční  
 floristika

 dárkové zboží
 hnojivo, zemina

Areál - U rybníka 13, Zeleneč

zaj
ímavé

AKCE +

SLEV
Y!

AUTOSERVIS
Pneuservis

info@automuller.cz
tel.: 602 772 550, 602 548 177

PŘIŠIMASY
2 km od Úval u Prahy 

Zprostředkujeme odvoz starých 
či poškozených vozidel 
do likvidačního centra – ZDARMA.

AUTO
MÜLLER

INZERCEINZERCE

� pokračování ze str. 1

Na místě u památníků a in-

formační cedule o seskoku se 

srotilo na 500 návštěvníků. Ale 

už krátce po třetí bylo jasné, že 

mraky jsou nízko a plánova-

ný seskok parašutistů se neu-

skuteční. Mraky byly ve výšce 

kolem 280 metrů. Pro seskoky 

je z bezpečnostních důvodů 

povolena minimální výška 

500 metrů. Vrtulník MI-171 

přeletěl alespoň slavnostně 

nízko nad přihlížejícími, pak 

se ještě jednou vrátil, aby jej 

viděli i ti, kteří přišli po třetí 

odpoledne. K lidem promluvil 

starosta Nehvizd a především 

generál Jaroslav Klemeš.

Premiéra dokumentu 
v sokolovně
Program od 16 hodin pokračoval 

v místní sokolovně, kde si lidé moh-

li prohlédnout výstavu na 24 pane-

lech s názvem Někomu život, něko-

mu smrt, kterou připravil ANLET. 

Výstavu představila její autorka Jin-

dra Svitáková. Ochotně ji Nehviz-

dům na slavnost zapůjčilo Oblastní 

muzeum Brandýs nad Labem, kde 

ji můžete vidět až do 10. ledna 2012. 

Výstava byla zpracována na motivy 

knih historika Jaroslava Čvančary. 

Po české a britské hymně a uvítání 

starosty promluvil také plukovník 

Michal Burian z Vojenského histo-

rického ústavu. Připomněl, že bez 

odvahy a pomoci občanů Nehvizd 

by se Gabčíkovi s Kubišem nepo-

dařilo úspěšně etablovat na území 

protektorátu a v květnu 1942 pro-

vést i atentát na Heydricha. Starosta 

Nekolný k tomu podotkl, že několik 

lidí z Nehvizd o seskoku vědělo, ale 

až do konce války o tom pomlčelo. 

Naprosto zaplněný sál sokolovny 

sledoval němý historický doku-

ment „Assault Course“ o výcviku 

parašutistů ve Velké Británii ve II. 

světové válce. Burian uvedl, že di-

váci v sokolovně jsou vůbec jedni 

z prvních, kteří unikátní snímky 

vidí. V sokolovně byly k vidění 

ve vitrínách také Kubišův padák, 

který se tam vrátil po 70 letech, 

nebo originální lopaty z výbavy 

operace Anthropoid, ale také do-

bové zbraně a další doplňky.

Petra Horáková, Nehvizdy

Operace Anthropoid po 
sedmdesáti letech

Rozlučka ve znamení Mikuláše

Posvícení není každý den

ČESKÝ BROD – V klubovně te-

nisového oddílu se sešly všech-

ny mládežnické týmy SK Český 

Brod, aby zakončily podzimní 

sezónu. Mikulášská nadílka stála 

zato. Mladí fotbalisté si naděli-

li skvělé výsledky po podzimní 

části sezóny, a tak bylo co slavit, 

chválit, ale také zdůraznit, kde je 

třeba přidat. Starší žáci ztrácejí 

na vedoucí Kouřim v 1.A třídě 

pouhých 5 bodů, jejich mlad-

ší kolegové suverénně vedou 

okresní přebor mladších žáků – 

k výsledku 9 zápasů – 9 vítězství 

není co dodávat. Z individuál-

ních výkonů je třeba vyzdvih-

nout Matěje Skořepu, v mladší 

přípravce dal všech 44 gólů a ne-

ztratí se ani mezi staršími fotba-

listy. Jeho kariéru bude určitě 

stát zato sledovat. 

„Příští sezónu už budeme hod-

notit na Kutilce, projekt rekon-

strukce klubovny byl vybrán 

k podpoře v rámci programu 

Leader MAS Pošembeří,“ chválí 

si vedoucí družstva žáků Standa 

Lindauer. „Máme dobrou partu, 

do práce se zapojují i rodiče, klu-

kům třeba připravili sestřih videa 

a fotek z celé sezóny, aby měli 

být na co pyšní. S financemi nám 

pomohla dotace od města Český 

Brod, fotbalového svazu a místní 

sponzoři. Práce s mládeží je pro 

klub prioritou,“ dodává.

Iveta Librová, Český Brod

Za loňskou sezonu je třeba pochválit velké i malé  Foto Marcela Svobodová

Kola se dočkají 
nových dirtů

Mladí lidé si dlouhodobě stě-

žovali na stav skoků pro kola 

(tzv. dirty), které se nachá-

zejí na multifunkčním hřišti 

v Újezdu nad Lesy. Potřebu 

úprav vnímal rovněž místní 

úřad, proto jsme zprostřed-

kovali jednání přímo mezi 

mladými a zástupci městské 

části, na němž byly vyjasně-

ny kompetence. 

Společně s úřadem jsme usilo-

vali o co největší zapojení mla-

dých lidí, kteří dráhu aktivně 

využívají a mohou ji tak navrh-

nout a upravit k vlastní spo-

kojenosti. Zájemci o zlepšení 

dirtů si přichystali návrh, pod-

le něhož postupovaly stavební 

práce. Úpravu hlíny do vytou-

ženého stavu si poté vzali na 

starost sami. Rovněž průběžně 

testovali kvalitu návrhu a rea-

lizace, tedy zda dráha opravdu 

bude sloužit co nejlépe. Na jaro 

připravujeme odpolední akci, 

na níž bude dráha slavnostně 

otevřena a na níž proběhnou 

ukázky toho, k čemu všemu ji 

lze využívat. 

Ivana Štefková, 

zástupkyně ředitelky Neposeda, o. s.

ÚJEZD NAD LESY 

Občanské sdružení 

Neposeda zřizuje od roku 

2006 Nízkoprahové zařízení 

pro děti a mládež Autobus, 

jeho součástí je také terénní 

program v Újezdu nad 

Lesy. Letos na podzim jsme 

zprostředkovali domluvu 

mezi mladými lidmi a úřadem 

městské části o opravě 

dráhy pro skoky 

na kolech.

LIBLICE – S průběhem uply-

nulé sezony nejsem ani trochu 

spokojen. Bodový zisk i předvá-

děná hra zejména na venkov-

ních hřištích zůstaly daleko za 

mým očekáváním. S ohledem 

na předsezónní pozitivní pří-

stup hráčů k přípravě, celkovou 

docházku na tréninky i posílení 

kádru, je to pro mne trochu zá-

hada. Zřejmě se mnohem více, 

než jsme čekali, projevil v útoč-

né fázi odchod Moravce, kterého 

jsme nedokázali plnohodnotně 

nahradit. Když se k tomu při-

dalo zranění dalšího útočníka, 

rázem jsme byli pod polovinou 

útočné potence minulé sezóny. 

I v obranné fázi se objevilo oké-

nek více, než bych čekal. Celkově 

byl herní projev mužstva poměr-

ně rozháraný, bez tváře.

Nemohu hráčům vytknout 

málo snahy, ale je na každém 

z nich, zda si mohou sami sobě 

říci, jestli pro úspěch udělali na 

hřišti i mimo něj opravdu ma-

ximum. Domnívám se, že po 

všech stránkách, tj. ze strany 

trenérů, fotbalových i materiál-

ních podmínek měl tým maxi-

mální podporu. Proč se výsledky 

nedostavily, si budeme muset 

nejdříve s trenéry detailně roze-

brat a podle toho pak přijmout 

efektivní opatření pro jarní část 

sezóny, abychom neměli sestu-

pové starosti.

David Hybeš, předseda TJ Liblice

V soutěži se hodnotilo posled-

ní čtvrtletí roku 2010 a první až 

třetí čtvrtletí roku 2011. Právě 

díky finiši ve 2. čtvrtletí roku 

2011 se Český Brod posunul na 

stříbrnou pozici v krajské sou-

těži. V roce 2011 se zkvalitnil 

zejména svoz nápojových kar-

tonů a Technické služby začaly 

také oficiálně třídit kovy, které 

byly vykazovány v rámci EKO-

KOMU. Důležitý je také start 

svážení bioodpadu do nedaleké 

kompostárny Hořátev. 

V současné době na základě do-

mluvy s Diakonii Broumov bude 

sběrné místo odpadu v Technic-

kých službách vybaveno kontej-

nerem na oděvy, textil, který se 

bude sbírat a využívat v rámci 

organizací pro lidi v těžké ži-

votní situaci. Nově se také začal 

třídit odpad v rámci městského 

hřbitova. V příštím roce se chce-

me podílet na dalším projektu 

zkvalitnění odpadového hospo-

dářství v Českém Brodě a žádat 

o dotaci na nový kontejnerový 

vůz pro svoz tříděného odpadu, 

bioodpadu a nové velkokapacit-

ní kontejnery. Úkolů v příštím 

roce rozhodně neubude, ale na-

opak. Výsledky v tomto roce nás 

k tomu zavazují.

Miroslav Kruliš, ředitel – Technické 

služby Český Brod

Město získalo stříbrnou příčku
ČESKÝ BROD – Město 

se v soutěži „My třídíme 

nejlépe“, která je vyhlášená 

v rámci Středočeského kraje, 

umístilo na druhém místě 

společně s Jesenicí. První 

místo obsadily Řevnice.
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AUTOSERVIS
www.automalcev.cz
info@automalcev.cz

tel.: 606 607 406

 kompletní servis všech osobních a užitkových vozidel

Nabízí
  

 lik
vidaci pojistných událostí

kompletní diagnostika

kompletní servis a kontroly

příprava a zajištění STK

náhradní vozidlo po dobu opravy

autoparking (parkování v areálu s 24hod. ostrahou)

klempířské práce      pneuservis       odtahová služba

prodej náhradních dílů (nové, repas., použité)

ROSTOKLATY 
U PRAHY

směr kolínská výpadovka z Prahy

Pneuservis – Jiří Hovorka
E-mail: pneuservis@autodoprava-hovorka.cz

Autodoprava – Jiří Hovorka
E-mail: autodoprava-hovorka@autodoprava-hovorka.cz
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Držitel certifikátu ISO 9001, 14001

Držitel certifikátu ISO 9001, 14001

OSOBNÍ
UŽITKOVÉ

NÁKLADNÍ

AUTODOPRAVAAUTODOPRAVA

ČESKÝ BROD - MALECHOV
PROKOPA VELIKÉHO 109
TEL./FAX: 321 62 02 03
TEL.: 606 262 047
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KUCHYNĚ
OBKLADY, DLAŽBY, SANITA
DVEŘE A ZÁRUBNĚ
EUROOKNA A DVEŘE
PODLAHY
AUTODOPRAVA

Vše pro

vaše

s t a v b y

vzorkovna 1000 m2

 montáže podlah, dveří

  realizace koupelen

 prodej a servis zahradní, lesní a stavební techniky

 zn. Husqvarna, GARDENA, Partner, Jonsered

 rozbrušovací pily, řezné kotouče na beton a ocel 

 prodej a servis strojů VARI, štípače dřeva, štípací sekery, kalače, klíny, násady aj.
 opravy motorů B&S, HONDA, KOHLER, KAWASAKI, ROBIN, LOMBARDINI 
 broušení řetězů do motor. pil, kotoučových pil i vidio, nože do sekaček aj.

Stehlík Jiří

Hlavní 47 Tuklaty

tel. 723 614 889

navštivte náš e-shop na:  www.husqvarna-stehlik.cz 
OTEVŘENO: Po – Pá  9.00 – 12.00  13.00 – 18.00 hod. SO 9.00 – 11.30

e-mail: stehlik.zahradales@centrum.cz
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